

SØR Rusche Sammlung. Oelde, Allemagne



Pays: Allemagne

Note : Collection d'art constituée par la famille Rusche, propriétaire de la

chaîne de magasins de confection et prêt-à-porter pour hommes "SØR", gérée par la société SØR Rusche GmbH, basée à Oelde, Allemagne, et

dirigée par Thomas Rusche (1962-....)

Münster: LIT, 2001

Domaines: Peinture

Autre forme du nom : SØR Rusche collection. Oelde, Allemagne

Documents sur SØR Rusche Sammlung. Oelde, Allemagne (5 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (5)

Bittersusse Zeiten (2014)	, Koln : Wienand , cop. 2014	3 ?	Paule Hammer (2013)	, Mark Gisbourne, Hans- Werner Schmidt, Thomas Rusche, Bielefeld [u.a.] : Kerber , 2013	3 ?
Bildgewitter (2013)	, Bielefeld : Kerber , 2013	_	At home in the Golden Age (2008)	, Rotterdam kunsthal, Zwolle : Waanders , cop. 2008	3 9
Landschaften und	, Hans-Joachim Raupp,	3 9			

Seestücke



Thèmes en relation avec SØR Rusche Sammlung. Oelde, Allemagne (2 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)	
Art – 21e siècle	1
Peinture (1)	
Peinture baroque	0

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (1) Notice correspondante dans VIAF